
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Pangkalanbaru 

Kelas / Semester : II (Dua) / 1 (Satu) 

Tema : 2 (Dua) Bermain di Lingkunganku 

Sub Tema : 4 (Empat) Bermain di Tempat Wisata 

Muatan Terpadu : Matematika (3.4,4.4), Bahasa Indonesia (3.2,4.2), SBdP(3.4,4.4) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 JP (1x35 Menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati video , cerita tentang mengejar “layang-layang “ 

https://www.youtube.com/watch?v=oPDDp5FTIro, siswa dapat menganalisis isi 

dari cerita tersebut. 

2. Setelah melihat gambar tentang layang-layang, menghitung layang-layang, siswa 

dapat menyimpulkan bahwa bilangan dibagi 1 hasilnya bilangan itu sendiri dengan 

cermat. 

3. Siswa dapat memecahkan masalah sehari-hari yang melibatkan pembagian 
dengan cermat. 

4. Dengan mengidentifikasi ciri-ciri karya hiasan dengan bahan alami, siswa dapat 

membuat karya hiasan dengan bahan alami dengan disiplin. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Pembukaan 

a) Guru membuka kegiatan pembelajaran melalui aplikasi WAG dengan senyum, sapa, 

salam, dan cek kehadiran siswa dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang 

siswa (religius) 

b) Menyanyikan satu lagu nasional dilanjutkan dengan penguatan semangat Nasional oleh 

guru. 

c) Guru memotivasi siswa tentang pelajaran hari ini. 

d) Guru mengaitkan materi yang telah dipelajari sebelumnya. 

 

II. Kegiatan Inti 

a) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, kegiatan yang akan dilakukan serta 

kemampuan yang harus dikuasai peserta didik. 

b) Siswa melihat video cerita tentang “Mengejar Layang-layang”, yang dikirimkan oleh 

guru melalui WAG. 

c) Siswa menjawab pertanyaan tentang cerita “Mengejar Layang-layang”, melalui link 

google form. 

d) Setelah itu, siswa melihat video yang guru kirimkan melalui WAG dengan link 

https://www.youtube.com/watch?v=oPDDp5FTIro 

https://www.youtube.com/watch?v=oPDDp5FTIro


e) Siswa mencoba menjawab pertanyaan yang dikirimkan oleh guru melalui link google 

form. 

f) Setelah itu siswa menyiapkan bahan untuk membuat gambar 2 Dimensi. 

g) Siswa menghias gambar 2 Dimensi dengan menggunakan bahan alam. 

  

III. Kegiatan Penutup 

a) Siswa dan guru menyampaikan refleksi pembelajaran melalui WAG. 

b) Siswa melaporkan tugas melalui google form. 

c) Guru mengecek tugas siswa yang dilaporkan. 

 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap  : (pengamatan dan rekaman sikap)  

2. Pengamatan Pengetahuan : (dokumentasi belajar dan tes tulis)  

3. Pengamatan Ketrampilan : (unjuk kerja dan dokumentasi praktik) 
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